
Βραβεία διαγωνισμού ταινιών μικρού μήκους 

 

Tην Κυριακή 30 Μαρτίου 2014 πραγματοποιήθηκαν οι προβολές των 12 ταινιών μικρού 

μήκους που είχαν προκριθεί στο πλαίσιο του Διαγωνισμού του Ελληνικού Σχεδίου και της 

Στέγης με θέμα «Οπτικοακουστικά έργα εμπνευσμένα από την ελληνική μουσική 

δημιουργία».  

Μετά  την ολοκλήρωση και της τελευταία προβολής, ακολούθησε η ψηφοφορία της 

κριτικής επιτροπής του Διαγωνισμού, την οποία αποτέλεσαν οι: Δημήτρης Ινδαρές 

(σκηνοθέτης), Πάνος Καρκανεβάτος (σκηνοθέτης), Αντώνης Κιούκας (σκηνοθέτης), Τσε 

Πανουσόπουλος (sound designer, post producer), Δημήτρης Παπαδημητρίου (συνθέτης). 

  

 

Βραβεία Κριτικής Επιτροπής: 

Το βραβείο καλύτερης ταινίας μικρού μήκους, με χρηματικό έπαθλο (όπως περιγράφεται 

στον κανονισμό του διαγωνισμού), απονεμήθηκε στην ταινία Ελεύθερη Βούληση 

(Σκηνοθεσία και Παραγωγή: Αντώνης Σωτηρόπουλος | Σενάριο: Αντώνης Σωτηρόπουλος, 

Βασίλης Σιγάλας).  

Εύφημο μνεία κέρδισαν οι ταινίες Όντα ιδανικά παράξενης ζωής (Σκηνοθεσία, Παραγωγή 

και Σενάριο: Σταμάτης Παύλος) και 6 τραγούδια (Σκηνοθεσία, Παραγωγή και Σενάριο: 

Γεώργιος Χαντζής, Νικόλαος Καρανικόλας και Γεώργιος Φετούρης). 

         

 

Βραβείο Κοινού: 

 Το κοινό ψήφισε ως καλύτερη ταινία επίσης την Ελεύθερη Βούληση, ωστόσο -όπως 

διευκρινιζόταν και στον κανονισμό του Διαγωνισμού- στην περίπτωση που η ίδια ταινία 

ψηφιστεί και για τα δύο βραβεία, η διάκριση δίνεται στην ταινία αλλά το χρηματικό ποσό 

δίνεται στην επόμενη κατά σειρά ταινία. 

Δεύτερη στην ψηφοφορία του κοινού ήρθε η ταινία 6 τραγούδια, η οποία και κέρδισε το 

χρηματικό έπαθλο (όπως περιγράφεται στο κανονισμό του Διαγωνισμού). 

  

 

Εύφημος Μνεία Προκριματικής Κριτικής Επιτροπής: 

Τέλος, ειδική εύφημος μνεία απονεμήθηκε από την προκριματική επιτροπή στην ταινία 

Ήχος στα μάτια μου του Δημήτρη Παπαθανάση. Η ταινία πραγματεύεται τον τρόπο που 

αντιλαμβάνονται τη μουσική οι κωφοί, μέσω της νοηματικής γλώσσας και των ηχητικών 

κραδασμών. Η ταινία προβλήθηκε εκτός Διαγωνιστικού Τμήματος και απέσπασε ένα 

ιδιαίτερα ζεστό χειροκρότημα από το κοινό. 

 

Την προκριματική επιτροπή αποτέλεσαν οι Γιώργος Κορδέλλας (σκηνοθέτης - στιχουργός), 

Ελένη Κοσσυφίδου (παραγωγός), Γιάννης Τσιτσόπουλος (μοντέρ), Φίλιππος Κουτσαφτής 



(διευθυντής φωτογραφίας - σκηνοθέτης), οι οποίοι ήταν επίσης παρόντες στην τελετή. 

  

 

 

Ευχαριστούμε όλους τους δημιουργούς και συντελεστές των ταινιών που κατέθεσαν 

υποψηφιότητά στο Διαγωνισμό και ευχόμαστε σε όλους καλή δημιουργική συνέχεια. 


